

大挽回一絲顏面,但最終中超冠軍 廣州恒大主場出人意料地以 在主場以1:2爆冷告負。 這是中超球隊在亞冠賽場首次主場 賽後,恒大主帥李章洙向球迷道 輸給泰國球隊,也是李章洙率領的

武里南聯則兩連勝升榜首。

■丁俊暉晉級之餘,尚斬獲

歉:「我們的表現讓大家失望了, 恒大對泰國球隊的兩連敗。兩輪過 後,恒大在亞冠1勝1負與柏雷素爾 另外,客場作戰的天津泰達,以

同積3分,繼續保持出線希望。而 1:1艱難地逼平韓國城南一和,儘 管尚未有一支球隊鐵定出線或提前 這場在廣州天河體育場進行的比 出局,但只有G組四支球隊同積2 賽,兩隊一開賽便積極進取,創造 分,情勢最不明朗。





香港文匯報記者(記者 梁啟剛)香港時間21日凌晨,2012年桌球冠軍聯賽結束了第7小 組的全部比賽,中國好手丁俊暉,先在小組最後3場循環賽中取得全勝,之後在4強及決賽 中以兩個3:0淘汰坎貝爾和福德,成功從第7小組突圍,這也是「小丁」首次打入冠軍聯 賽總決賽,獲得爭奪最終晉級下季超級聯賽的資格。

> 球冠軍聯賽共分成8個小組,每個小組7名選手先進行單循環 **果** 小組賽,前7個小組的小組冠軍入圍第8組總決賽,總決賽冠 軍可以獲得超級聯賽參賽資格。「小丁」在循環賽第1場以2:3 惜敗瑞恩·戴,第2場以3:2擒佩里,第3場以1:3輸給福 德,第4場以3:1輕取艾伯頓,第5場以3:0零封戴爾,第6 場以3:2力克坎貝爾,以6戰4勝2負排名循環賽第2名躋身

小組後兩輪淘汰賽,「小丁」延續了小組賽後3輪的 火熱手感,在準決賽以3:0輕取坎貝爾進入決賽。然後 一桿86分,在與福德的決賽中取得開門紅。第2局, 「小丁」上手取得49分後,雖遇對手頑強追趕,但仍以 61:48勝出。第3局,一個不給對手任何機會的單桿127 分,「小丁」宣佈了自己從小組成功突圍,以第7組冠軍 的身份晉級冠軍聯賽總決賽。

獎金收穫豐 憧憬超級賽

「小丁」晉級冠軍聯賽總決賽之餘,更贏得3000英鎊的冠軍獎

金,而單局贏球獎金3300英鎊,總 共斬獲6300英鎊,可謂收穫頗豐。 對於比賽中的表現,「小丁」平淡 地説:「我很累,所以開頭打得不 好。但是今年我的狀態好了很多, 我很希望能夠參加超級聯賽,因為 我很享受那個比賽,這次比賽對於 我備戰下周中國賽是一次很好鍛 煉,我希望能夠把這好勢頭繼續保 持下去。」

除了丁俊暉之外,參加總決賽另 6名球手是羅伯遜、卓林普、梅 菲, 艾倫、馬克戴維斯和霍金斯, 總決賽賽制和之前小組賽相同,7 名球手先進行單循環小組賽,小組 前4名進行交叉準決賽和決賽,每 場比賽將採取5局3勝,最終奪冠的 球手將順利獲得下賽季超級聯賽的 參賽權。



2011

年份 冠軍 亞軍 2008 佩里 沙比 2009 卓林普 沙比 2010 傅家俊 艾倫 史提文斯 梅菲

■傅家俊因病退賽 資料圖片

桌球冠軍聯賽是職業桌球的非積分排名賽,創 立於2008年,為超級聯賽的預賽。共25名球員參 加,比賽不設現場觀眾,但有網絡直播。第一屆 組的循環賽,以此類推。最後決出7個人進入勝

前兩年的賽事中,小組賽每場為4局制,即可 的超級聯賽。 能出現平局。2010年開始所有比賽均為5局3勝。

首先有7個人參加比賽,進行第1組的單循 環,每場打滿四局,勝者得兩分,打平各得一 分,負者不得分,循環賽結束後最後兩名被淘 資料圖片 汰,前四名進行準決賽和決賽,5局3勝,最後

第一名進入勝者組即總決賽。然後再加入3個 人,和前面第一組剩下的4個人組成7個人再第2 者組(即總決賽),這7個人再決出冠軍躋身下季

2010年,香港球手傅家俊便以總冠軍身份取得 超級聯賽的參賽資格。惟今年與丁俊暉同屬第7 組的傅家俊,因為發燒被迫退賽,取而代之的是 福德,後者最終被丁俊暉淘汰。

■香港文匯報記者 陳曉莉

據新華社北京21日電 19日中午剛剛從阿聯 酋迪拜比賽後返回北京的中國跳水隊立即前 往國家游泳中心「水立方」訓練,全力準備 於23日至24日舉行的國際泳聯世界跳水系列 賽第二站比賽。世錦賽和世界盃冠軍邱波將 繼續在男子10米台上「孤軍作戰」,他並不覺 得孤單,因為「跳水本來就是一個人的表 演」。

■英格蘭球手福德在比賽中。

在16日至17日的跳水系列賽第一站迪拜站 的比賽中,邱波作為中國隊的唯一選手參加 了男子10米台,最終以領先來自英國的亞軍 選手戴利近30分的優勢奪冠。相對於中國其 他單人項目都有「雙保險」,邱波並不認為自 己「勢單力薄」。

「其實,跳水就是一個人的表演,每個人

的注意力都在自己的動作,跳得好壞 完全靠自己的控制和發揮,跟對手或 者隊友沒有關係,跟比賽的規模大小 和地點也沒有多大關係,」21日,邱 波在訓練後對記者説。

「不過,這是我第二次在『水立方』 比賽,在這個舉行過北京奧運會的場 館比賽,感覺還是非常興奮!我非常 期待能夠在這裡有出色的表現,」邱 波説。

北京奧運會時,15歲的邱波是通過電視機 觀看的奧運比賽,對「水立方」嚮往已久, 直到參加了去年3月底的世界跳水系列賽,他 才得以圓夢,並且以超過600分的高分摘金。 世界跳水系列賽規定只有在此前一屆的奧



運會、世錦賽或世界盃的單人項目前8名、雙 人項目前6名才有資格參賽。

2012年跳水系列賽第三站於4月13至14日在 俄羅斯莫斯科舉行,最後一站暨第四站於4月 20至21日在墨西哥提華納舉行。

■李珊為小朋友們表 演單手墊球。 香港文匯報天津傳真

香港文匯報訊(記者 李欣、通訊員 朱寶琳 天津報道)天津大學幼兒園60周年校慶之際, 奧運冠軍、前中國女排主力隊員李珊來到這 裡,與小朋友們互動交流。在接受記者採訪時

李珊或助天津女排戰全運 李珊表示,對全運會復出有心理準

重返闊別20年的幼兒園,李珊對 這裡的一草一木仍感到熟悉和親 切。她回憶説:「那時候我們跳繩 達到10個就是『優秀』,但是我只 能跳很少幾個。於是我就周末回家 練習,再回到幼兒園就一口氣跳了

20多個,老師都很驚訝。」李珊 説,是天大幼兒園給了她最早的體育啟蒙。

在操場上,李珊為小朋友表演了單手墊球, 還手把手地教小朋友們排球動作。她説,希望 能有更多的孩子投入到排球事業中去。

重掌天津女排的王寶泉,目前已確定了球隊 的全運會目標——保三爭冠。在他的全運計劃 中,初步預想是讓李珊復出,重新打接應的位 置;老將李娟則改打主攻位置。但由於李珊目 前在中國女子水球隊擔任領隊助理,工作一直 要持續到倫敦奧運會之後,因此是否復出也要 奧運會後再做商討。

談及復出問題,李珊表示,在隊伍最困難的 時候,自己作為老隊員有責任幫助球隊渡過難 關,畢竟排球是自己的事業,她會把團隊的利 益放在第一位。



環京公路賽徵集吉祥物

據新華社北京21日電 環北京職業公路自行車賽組委會21日起 面向社會公開徵集吉祥物設計方案,徵集截止時間為4月30日。 據悉,環京賽吉祥物在設計上要求體現出北京的人文特點和自 行車運動的特點、具有體育韻味、藝術感染力和視覺衝擊力。 環京賽是與環法自行車賽同級別的國際自盟最高級別賽事之 一,也是國際自盟世界巡迴賽在亞洲僅有的一站,是其重點打 造的全球頂級品牌賽事之一。

北京馬術大師賽5月舉行

據新華社北京20日電 「德國馬術之父」魯德格‧比爾鮑姆將 領銜12位世界頂尖馬術明星,於5月10日至12日參加在北京國家 體育場(鳥巢)舉行的浪琴表北京國際馬術大師賽。據悉,這 項亞洲最高水準的專業賽事已正式納入國際馬聯賽程。去年, 該賽事已經成功在鳥巢舉行,今年是第二屆。比爾鮑姆在2005 年擔任過中國馬術隊教練,這次將兼任中國青少年馬術訓練營 的教練。

中國女子冰壺先勝後負



香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 當地時間20日,2012年女子冰 壺世錦賽在加拿大的萊斯布里 奇結束第四日比賽角逐。在循 環賽的第六場比賽中,中國隊 以7:6戰勝丹麥隊,獲得了開 賽以來的第二場勝利。不過, 在稍後的中韓之戰,雙方打滿 十局,最終中國隊以5:7告 負,遭遇第五場敗績。在循環 賽七場比賽結束後,中國隊的 戰績為兩勝五負。